

CORRIGENDUM

Corrigendum to Hussey *et al.* (2014)

Nigel E. Hussey,^{1*} M. Aaron MacNeil,² Bailey C. McMeans,³ Jill A. Olin,⁴ Sheldon F.J. Dudley,⁵ Jeremy Cliff,^{6,7} Sabine P. Wintner,^{6,7} Sean T. Fennessy⁸ and Aaron T. Fisk¹

¹University of Windsor Great Lakes Institute for Environmental Research, ²Australian Institute of Marine Science, ³University of Vienna Wasser Cluster Lunz, ⁴Louisiana State University School of the Coast & Environment, ⁵Department of Agriculture, Forestry and Fisheries, ⁶KwaZulu-Natal Sharks Board, ⁷Biomedical Resource Unit, University of KwaZulu-Natal and ⁸Oceanographic Research Institute

*Correspondence: E-mail: nehussey@uwindsor.ca

Ecology Letters (2014) 17: 768–768

The authors provide corrections for two equation errors, one in the main manuscript text and one in Supplementary Material File S4 of Hussey *et al.* (2014). A spelling mistake in one of the figure axes is also corrected. The errors are as follows:

1. Within the main manuscript (page 241; bottom of text column two), the following equation to calculate trophic position (TP) using a scaled $\Delta^{15}\text{N}$ framework based on a dietary $\delta^{15}\text{N}$ value-dependent $\Delta^{15}\text{N}$ model was presented;

$$TP = \frac{\log(\delta^{15}N_{\text{lim}} - \delta^{15}N_{\text{base}}) - \log(\delta^{15}N_{\text{lim}} - \delta^{15}N_{\text{TP}})}{k}$$

The TP of the baseline organism was omitted from this equation and must be added to obtain an absolute TP value for the organism of interest. The corrected equation is consequently;

$$TP = \frac{\log(\delta^{15}N_{\text{lim}} - \delta^{15}N_{\text{base}}) - \log(\delta^{15}N_{\text{lim}} - \delta^{15}N_{\text{TP}})}{k} + TP_{\text{base}}$$

where TP_{base} is the trophic position of the consumer used to define $\delta^{15}N_{\text{base}}$ (i.e. TP = 2 or 3).

2. In the supplementary material file titled, 'ele12226-sup-0004-SupplementaryMaterialS4', equation (S3) was written as follows which is incorrect;

$$k = \frac{-\log(\beta_0 - \delta^{15}N_{\text{lim}})}{-\delta^{15}N_{\text{lim}}}$$

The above equation has now been corrected to;

$$k = -\log\left(\frac{\beta_0 - \delta^{15}N_{\text{lim}}}{-\delta^{15}N_{\text{lim}}}\right)$$

following the same equation presented in the manuscript text (page 242; top of text column one).

In addition, the equations in Supplementary Material File S4 have been reordered; the above equation is now listed as (S4). The corrected Supplementary Material File S4 has been provided as the online Supporting Information of this corrigendum (entitled 'ele_12270-sup-0001-SupplementaryMaterialS4 CORRECTED')

3. In Figure 6, a spelling mistake in the x-axis legends of (a), (c), (e) and (g) reads 'baseline organism' and should be corrected to 'baseline organism'.

REFERENCE

Hussey, N.E., MacNeil, M.A., McMeans, B.C., Olin, J.A., Dudley, S.F.J., Cliff, G., Wintner, S.P., Fennessy, S.T. & Fisk, A.T. (2014). Rescaling the trophic structure of marine food webs. *Ecol. Lett.*, 17, 239–250.

SUPPORTING INFORMATION

Additional Supporting Information may be downloaded via the online version of this article at Wiley Online Library (www.ecologyletters.com).